







Un premiu de toată frumusețea

Un premiu de toată frumusețea consistând din romanul FEMEEA MORTULUI, apărut acum complet în două volume (49 fascicule mari) cari costă 2 lei 50 bani...

„Monitorul Universal Literar” va publica numeroase și interesante sarade, rebursuri, probleme etc., decernând și premiul la deslegători.

„Monitorul Universal Literar” începe acum publicarea mult interesantului și rașcătorului roman „O Femeie fără Inimă”, care va produce cea mai mare senzație.

Premiul consistând din romanul complet FEMEEA MORTULUI se va da numai d-lor abonați cari se vor înscri în cursul acestei luni...

„Monitorul Universal Literar” apare în editura d-lui A. Davidescu, librar și tipograf, și se află de vânzare și cu numărul la toți vânzătorii...

Venit fix

900

franci pe an, cu 1000 fr. plătilbil lunar. Nu e joc. Capital cu desăvârșire garantat prin titluri de 1-a ordine.

BETIA

Se vindică prin ANTIBETINA care a fost întrebuințată cu un succes strălucit în numeroase cazuri.

O doză 10 lei. Se trimite franco prin poștă, după primirea costului.

SOCIETATEA DE Ceramica de la Cotroceni. Capital social lei 1.500.000 deplin vărsat. Magazinul, 8, Strada Doamnei, 8. Buste, Statuete, Vase, Medalioane SOBE de PORTELAN ALBE ȘI COLORATE.

ODONTINA și Elixirul Pelletier sunt două dentifricii compuse de inventatorul chinin, PELLETIER membru al Academiei de Medicină din Paris...

NOUA FABRICA SISTEMATICA DE PARCHETE MASIVE BUCHER & DURBER Șoseana Basarab, la capul calei Plevnei

I. G. POPP Furnisorul Curților I. R. Austro-Ungariei și al Greciei Paris, Viena și New-York Fabricațiile renumite de 40 ani premiate la toate Exponzițiile

DINȚI H. GOLDSTEIN Atelier de Dinți Americani 87, STRADA LIPSCANI, 87

Pharmacie! Se caută UN CEASORNICAR și UN GIUVAERGIU. A se adresa la D. Marinescu, la Constanța.

A. L. PATIN Calea Victoriei No. 24, București MARE DEPOZIT de Plane, Pianine, Orge și PHISHARMONICE

BAIA MITRASEWSKI 4, Strada Poliției, 4. Stabilimentul de băi este deschis în toate zilele de la 6 dimineața până la 7 seara.

Fabrică de Spirt.-Rafinerie.-Moară cu abur ANDREI A. POPOVICI București, în bariera Horeștrău - Comuna Bănoasa Horeștrău

Cel mai bun Antiblenoragic BOALE SECRETE CAPSULE CU BALSAMURI EMULSIONATE și PANCREATINĂ

Advertisement for Franck coffee featuring Heinrich Franck & Söhne, Ludwigsbürg, and Avis! Stimatale Dămine și consumătoare ale renumitei Veritabilei cafele Franck

B. COURANT No. 4, București, Strada Academiei, No. 4 și on detail în găsăște de vânzare la toate Farmaciile, Dregueriile și în magazinale de Parfarmacie din țară

FRIED. KRUPP, ESSEN CALE FERATĂ INDUSTRIALĂ PORTATIVĂ

ESTE CONSTATAT CĂ „LA PATRIE” ESTE CEA MAI BUNĂ HĂRTIE DE ȚIGĂRĂ FRANCEZĂ de la fabrica de L. LEON & C-nie, Paris